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Sponsorizare Deductibilă pentru
Susținerea Educației Waldorf

- în 3 Pași Simpli -
Îți mulțumim pentru că ai ales să susții educația de calitate prin redirectionarea a 20%
din impozitul pe profit sau pe venit datorat de către firma ta!

Acești bani nu reprezintă o cheltuială în plus pentru firma ta; dacă nu îi
redirecționezi, ei merg oricum către bugetul de stat. Procedura a fost mult simplificată -
iată ce trebuie să faci pentru a finaliza acțiunea:

☝ Pasul 1 Semnezi contractul de sponsorizare (descarcă contractul)

În contract vei trece suma cu care dorești să susții Asociația Părinților Comunitatea Waldorf
Brașov

☝ Pasul 2 Faci plata sumei respective prin OP sau cash, către

Asociația Comunitatea Parintilor Waldorf Brașov

CUI 43095497

Cont IBAN RO29RNCB0581168401220001

☝ Pasul 3 Îi dai contabilului tău o copie a dovezii plății (OP sau chitanță)

Contabilul va scădea suma sponsorizării din totalul impozitului pe profit sau, după caz, pe venit, și
va deduce suma respectivă când calculează și completează declarația obișnuită de impozitare
(trimestrială sau anuală), în limita a 20% din impozitul datorat statului. Astfel, din totalul sumei
datorate de firmă ca impozit pe profit sau pe venit, 20% se direcționează către Asociația
Comunitatea Parintilor Waldorf Brașov și 80% se virează către ANAF.

💚💚💚 Asta e tot! Îți mulțumim!

https://docs.google.com/document/d/157EX4lzk676ZOlQ3ooD1m5ssaFt8dFO6/
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Notă. Dacă suma pe care ai plătit-o ca sponsorizare este mai mare decât cea pe care ai putut să o
deduci din impozit, diferența se reportează și poate fi dedusă cu ocazia unei declarări viitoare,
oricând în următorii 7 ani. Un nou contract de sponsorizare se poate semna oricând, iar eventuale
sume reportate din acesta se pot deduce pe o perioadă de 7 ani de la semnarea acestui nou
contract.

Exemplu 1. Ioana are un IMM în domeniul comercial și dorește să susțină Școala Waldorf Sophia.
Ea semnează un contract de sponsorizare pentru suma de 2.000 RON și plătește această sumă
prin Ordin de Plată. Pentru trimestrul al doilea din anul 2020, firma ei datoreaza statului un impozit
în valoare de 10.000 RON. Contabilul Ioanei completează în declarația către ANAF un impozit de
doar 8.000 RON (80% din 10.000 RON), diferența de 2.000 RON fiind dedusă în baza OP-ului de
mai sus.

Exemplu 2. Andrei are un IMM în domeniul construcțiilor. El semnează un contract de
sponsorizare pentru suma de 5.000 RON și plătește această sumă prin Ordin de Plată. Pentru
trimestrul al doilea din anul 2020, firma lui datoreaza statului un impozit în valoare de 20.000 RON.
Contabilul lui Andrei completează în declarația către ANAF un impozit de doar 16.000 RON (80%
din 20.000 RON), diferența de 4.000 RON fiind dedusă în baza OP-ului de mai sus. În trimestrul
trei, firma lui Andrei datorează statului un impozit de 30.000 RON. Contabilul completează în
declarație un impozit de doar 29.000 RON (scăzând diferența de 1.000 RON rămasă ca rest din
suma totală deja plătită ca sponsorizare).

Exemplu 3. Mircea deține o microîntreprindere în domeniul traducerilor. El semnează un contract
de sponsorizare de 1.000 RON și face plata cash a sumei respective. În trimestrul doi, firma lui
datorează statului un impozit pe venit de 4.000 RON. În baza chitanței primite cu ocazia
sponsorizării, contabilul său deduce 20% din cei 4.000 RON, adică 800 RON, și declară un impozit
de 3.200 RON. Între timp, Mircea semnează un alt contract de sponsorizare, în valoare de 500
RON, și plătește suma respectivă prin OP. În trimestrul trei, firma lui datorează statului un impozit
de 3.000 RON. Contabilul declară doar 2.400 RON (80% din 3.000 RON), diferența de 600 RON
fiind dedusă în baza sponsorizărilor anterioare: 200 RON rest din prima sponsorizare, rămași după
declarația din trimestrul doi, și 400 RON din a doua sponsorizare). Lui Mircea îi rămâne un rest de
100 RON pe care îl poate deduce pe declarația de impozit pentru trimestrul patru, sau pe orice altă
declarație de impozit din următorii 7 ani.

Dacă ai întrebări, te rugăm să te adresezi către:
Simona Crăciun - expert contabil și părinte Waldorf, presedinte al Asociatiei Părinților
Comunitatea Waldorf Brasov Tf. +40 730 085 090, simona@eac.ro


